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Dňa 21.- 22.6.2012 sa v galérii P. M. Bohúňa konal 8.ročník tradičnej akcie, ktorá oslavuje nielen začiatok leta, ale predovšetkým tvorivosť a umenie rôzneho druhu: výtvarné umenie, hudbu, film, tanec, odevnú tvorbu... Vo štvrtok sa v Magickej záhrade zažali lampióny a v piatok pokračovala slávnosť Módnou show sprevádzanou rytmami džezu.

  
          

Naše študentky z odboru Scénickej kostýmovej tvorby a Odevného dizajnu mali jedinečnú
šancu predstaviť svoju tvorbu návštevníkom galérie, ktorí prišli naozaj v hojnom počte.

  

Najskôr sa na móle prešli modelky v historických odevoch odboru Scénickej kostýmovej
tvorby . Autorky kostýmov sa
pri ich tvorbe inšpirovali konkrétnymi historickými postavami ako napr. Kleopatra, Alžbeta
Báthory, anglická kráľovná Alžbeta, W. A. Mozart, Madame Pompadour, tanečnica Mata Hari...

  

V druhom kole sme predstavili modely študentiek odboru Odevný dizajn. Pri ich tvorbe hľadali
študentky inšpiráciu napríklad aj v oblasti architektúry, folklóru, alebo sa nechali unášať
atmosférou svetových metropol, ako pri pestrej kolekcii s názvom Rio de Janeiro.
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V rámci programu by som čerešničkou na torte nazvala dve úžasné kolekcie bývalého študenta
našej školy Martina Hrču. Tento rok práve úspešne ukončil magisterské štúdium na Vysokej
škole výtvarných umení v Bratislave. Stretnúť sa s ním na jednom móle bolo nielen radostné,
ale aj inšpiratívne. Okrem najnovšej kolekcie Svetlo a tieň, ktorá je jeho absolventskou prácou,
predstavil aj kolekciu vychádzajúcu zo snov - Nesnívanie. Kým prvá kolekcia je zaznamenaním
a vyjadrením kontrastu svetlo-tieň a aj vďaka použitým materiálom a líniám pôsobí viac
pozemsky, druhá akoby sa vznášala nad mólom chvíľu ako ľahký opar a vzápätí ako temný
závoj...
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Akcia mala veľký úspech a aj vďaka živej džezovej hudbe a miešaným nápojom podávaným
priamo vedľa móla sa niesla vo veľmi príjemnej atmosfére.
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Poďakovanie patrí celej galérii a jej fantastickým zamestnancom.

  

Ďakujem aj všetkým našim dievčatám modelkám, ktoré sú nielen pekné, ale aj ochotné a milé.

  

                                                                  Mgr. Andrea Némethová
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